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Wykonawcy ubiegajacy si¢ o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: Udzielenia odpowiedzi na pytania do postepowania o udzielenie
zamoéwienia publicznego na wykonanie zadania pn. : OPRACOWANIE PROJEKTU
BUDOWLANEGO | PROJEKTU WYKONAWCZEGO NA ROZBUDOWE

SKRZYZOWANIA ULIC: KRAKOWSKIE PRZEDMIESCIE, ZEROMSKIEGO,
PRZEDBORSKA, SLASKA

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 r, nr 113, poz. 759 z pézn. zm.), udzielam wyjasnien
do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Pytanie Nr 1

Czy przedmiot zamdwienia obejmuje takze dokumentacje projektowa budowlano-
wykonawczg dla budowy ronda u zbiegu ulic: Wolborska, Rzemies$inicza, Wierzejska,
Wyzwolenia ?

Odpowiedz:

Nie. Zamobwienie obejmuje opracowanie projektu budowlanego i projektu wykonawczego na
rozbudowe skrzyzowania ulic:_Krakowskie Przedmiescie, Zeromskiego, Przedborska, Slaska
w Piotrkowie Trybunalskim.

Pytanie Nr 2

Czy rozwigzanie prezentowane w koncepcji podlegato na etapie tworzenia dokumentacji
analizie przepustowosci i ocenie sprawnosci ruchowej, i czy Wykonawca moze sig¢ na niej
oprzeé przy uzgadnianiu rozwigzan z Organem Zarzgdzajacym Ruchem? Jezeli nie, czy
Zamawiajacy udostepni Wykonawcy kartogramy ruchu dla przebudowywanych skrzyzowan
w celu wykonania analizy przepustowosci?

Odpowiedz:

Na etapie koncepcji nie poddawano analizie przepustowosc i ocene sprawnosci ruchowej dla
ww. skrzyzowania.

Zamawiajacy nie posiada kartograméw ruchu dla przebudowywanego skrzyzowania.
Zarzadca drogi Miejski Zarzad Drég i Komunikacji posiada pomiary natgzenia ruchu z roku
2005.

Pytanie Nr 3

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé modyfikacji rozwigzar koncepcyjnych?

Odpowiedz:

Tak dopuszcza, przy czym winny byé one w zgodzie z decyzjg o $rodowiskowych
uwarunkowaniach.

Pytanie Nr 4
Czy termin wykonania zlecenia uwzglednia uzyskanie wszystkich uzgodnien ( m.in.
odstepstw od warunkoéw technicznych)?




Odpowiedz :
Tak, okreslony termin obejmuje wykonanie opracowan wraz z niezbednymi uzgodnieniami.
Zamawiajgcy na etapie zamoéwienia nie przewiduje odstepstw od warunkow technicznych.
Projekty winny by¢ wykonane zgodnie z obowigzujacymi przepisami w tym z warunkami
technicznymi.

Pytanie Nr 5

Czy w liniach rozgraniczajgcych zawartych w koncepcji znajdujg sie obiekty objete opieka
konserwatora zabytkéw, pomniki przyrody?

Odpowiedz :

Teren planowanej inwestycji znajduje sie w czesci na obszarze wpisanym do rejestru
zabytkow, jako uklad urbanistyczny srédmiescia miasta Piotrkowa Trybunalskiego. Koéciét
wraz z otoczeniem, znajdujgcy sie na terenie dziatki nr ewid. 462, jest wpisany do rejestru
zabytkow. Teren dziatki nr ewid. 462 jest poza liniami rozgraniczajgcymi teren inwestycji
zgodnie z zataczong do przetargu koncepcja projektowa.

Na terenie objetym koncepcjg brak pomnikéw przyrody.
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